

多位国会议员正在进行棒球练习时遭枪手射击

共和党第三号领袖遇袭震撼美国

■本报驻联合国记者 袁博

当地时间6月14日晨,美国弗吉尼亚州一处棒球训练场发生枪击事件,造成包括美国国会重量级众议员、共和党“党鞭”史蒂夫·斯卡利斯在内的五人中弹。据悉,枪手在落网后身亡。

袭击者持有自动步枪

据警方最新消息称,已确认枪手是来自伊利诺伊州的詹姆斯·霍金斯,现年66岁。枪击事件发生在当地时间上午7时15分,该持枪男子在首都华盛顿附近亚历山卓市的一场棒球练习中向国会共和党议员开枪,造成至少五人中弹受伤,其中包括斯卡利斯和两名国会警察。据报道,事发当时民主党和共和党的议员正在进行训练,这些议员将参加预定于周四举行的一场慈善棒球赛。这项赛事已经拥有100多年的历史传统。

在经过激烈的枪战之后,枪手最终被警察击中并送往医院。据参议员迈克·李称,该名枪手已经身亡。当时,杀红了眼的枪手四处寻找其他国会议员,幸好警察们及时击中了他。同样在现场的美

国众议员布鲁克斯对美国有线电视新闻网(CNN)表示,他听到多达50声枪响,看到射击者持有自动步枪,男子从棒球场的铁丝网上面射击。布鲁克斯说,这是国会小组正在进行晨练的地方,行凶者显然将目标对准在场的政治人物。

“(凶器)是半自动的枪。”有现场目击者向CNN说。“他不断向人群扫射,你可以想象,球场上到处都是人。”亚历山卓市的警察也对现场情况作出回应,确认发生了多次射击,一名嫌疑犯被羁押。警方通过推特表示,正在调查该市的一起多次枪击事件,嫌疑犯据信已经被捕,包括斯卡利斯在内的伤者正被送往医院,据称没有生命危险。福克斯新闻主播布雷特在推特上说,斯卡利斯被击中后臀部,不会有生命危险。

枪击案发生后,美国总统特朗普表示,他和副总统彭斯正密切关注枪击案事态发展。特朗普称,对这场悲剧深感悲痛,为国会议员、他们的工作人员及其他受到本次事件影响的人员祈祷。特朗普在推特上表示,议员斯卡利斯是“一个真诚的朋友和爱国家者”,虽然受伤严重,但将会康复。

或是针对共和党政要的“屠杀”

斯卡利斯是共和党党鞭,也是国会中最资深的人物之一,来自路易斯安那州。他是美国总统特朗普的支持者,并大力支持特朗普的人境限制令,并积极推动取消和替代奥巴马医保方案。“党鞭”一词源于英国,指议会内的代表其政党的领袖人物,负责督导同党议员,并维持议会党团纪律,多为党内权威人士。

有报道指出,令人震惊的是,这次枪击有可能是针对共和党政要的屠杀。据共和党籍众议员德桑蒂斯称,他刚离开比赛场地不久就发生了枪击案。在他准备上车时,曾有一人询问其是否有共和党或者民主党的政治人物在此举行棒球赛,大约3分钟后就发生了枪击,枪击足足持续了10分钟。国会众议员温斯特拉普也表示,感觉自己就像手无寸铁地身处伊拉克。参议员弗莱克则称,当时感觉自己就像无助的鸭子。

另一名在现场的参议员保罗称,如果不是国会警卫队警察在现场,会造成很多人死亡。《国会山报》援引保罗的话说,国会警卫队当时的职责就是为了保

护共和党内第三号领导人斯卡利斯的安全。保罗说:“如果不是他在比赛现场,当时的安保可能就不会那么严格,最终的结果可能会导致很多人死亡。”

当天的枪击事件引发美国震惊和全球媒体的广泛关注,迄今为止,枪手行凶动机还不明确,但其中一个可能性在于,美国社会愈来愈政治化,而政治斗争又趋向恶化;不同的政治立场进行对抗和恶斗,逐渐撕裂美国社会。

特朗普当选总统以后,政争并没有平息,自由派和保守派更加敌我分明,特朗普也深陷“通俄门”“泄密门”等政争漩涡,双方就各项公共议题开战,僵持不下。当天行凶的枪手之前在其脸书上的贴文显示,他是桑德斯支持者,反对共和党,反对特朗普。

美国历史上也曾多次发生针对国会议员的枪击事件。2011年1月8日,众议员嘉贝丽·吉佛斯在亚利桑那州的一家超市停车场举行见面会时,和另外18人一起遭到枪击。这起事件导致包括联邦地区法院首席法官罗尔·吉佛斯的随从以及一名年仅9岁的女孩等在内的6人丧生。(本报纽约6月14日专电)

就李光耀故居处置问题公开闹矛盾

李显龙遭弟妹指责违背父亲遗愿

新加坡已故总理李光耀的女儿李玮玲、次子李显扬14日公开指责长兄,现任总理李显龙对李光耀故居的处置违背父亲遗愿。李显龙否认这些说法,并对弟妹妹妹公开家庭矛盾感到遗憾和失望。

李玮玲和李显扬当天凌晨各自在“脸书”上发表一份联合声明,题为“李光耀的价值观去哪里了”,引发网络关注。在声明中,李玮玲和李显扬表示对李显龙“失去信心”,并对新加坡的未来感到担忧。谈及位于欧思礼路38号的李光耀故居,他们声称在遵照父亲遗愿拆除故居的过程中遇到阻挠,并认为李显龙设法保留故居有“政治目的”——借助李光耀的光环扶持自己的儿子进入政坛。

正在国外度假的李显龙随即通过总理公署声明和“脸书”贴文回应。他说,他和何晶全然否认这些说法,特别是他要扶持儿子进入政坛的谬论。李显龙将在周末返回新加坡后处理此事。李显龙在声明中说:“自2015年3月父亲去世以来,出于对父母的尊重,身为长子的我一直尽最大的努力化解家人之间的分歧,但弟妹妹的公开信损害了父亲的精神遗产。”

这不是李玮玲首次公开表达对长兄的不满。2016年3月李光耀逝世一周年之际,李玮玲在网上发帖指李显龙“滥用权力建立王朝”。李显龙当时也作出回应,对妹妹的言论深感难过,并强调李玮玲所说完全不实。

包雪琳(新华社供本报专稿)

美国亚太问题专家在沪畅谈特朗普新政

退出《巴黎协定》是一个错误决定

本报讯(记者陆益峰)13日,美国太平洋论坛执行主管、知名亚太问题专家布罗德·格罗瑟曼来到上海参加媒体圆桌会,与会者探讨了相关局势和自己的看法。格罗瑟曼表示这是特朗普要兑现竞选时做出的承诺,但他认为,这是一个错误的决定,一是退出《巴黎协定》并不能保护美国的汽车、煤炭等工业,这是由市场所决定的;二是严重损害了美国的国际声誉和领导力。

美国退出跨太平洋伙伴关系协定(TPP)和中国“一带一路”倡议也成为圆桌会的焦点。格罗瑟曼认为,特朗普退出TPP纯粹是从经济角度考虑,但TPP并不完全是一个贸易协定,它是美国加深同亚太国家交流的重要纽带,具有战略价值。与此同时,对于中国的“一带一路”倡议这种世界级的战略规划,美国不积极参与是十分不明智的。

我驻美大使馆高度重视领事保护与协助工作 推出三项旅美服务公共产品

本报华盛顿6月14日专电(驻华盛顿记者张松)13日,中国驻美国大使馆举行发布会,推出《中国驻美国大使馆领事保护手册》、“旅美生活服务平台”微信公众号、《领事随手拍》系列短视频等三项预防性领事保护公共产品。中信银行、中国电信美洲公司、美国HNL公司等合作方及旅美侨学界、中资企业、当地旅游机构代表约150人出席。李克新大使在致辞中强调,中国驻

美国大使馆高度重视领事保护与协助工作,始终把维护在美中国公民、企业的合法权益作为大使馆工作的重中之重。近年来,大使馆本着“挖掘社会资源,开发实用产品,前置宣传平台,创新投放方式”的思路,不断探索领事保护应急处理和预防性宣传的有效方式,推出一系列公共产品,希望更多中国公民从中受益,也期待更多合作方积极参与到领事保护工作中来。

伦敦高层公寓楼失火致多人死伤

英国首都伦敦西部一座20多层的公寓楼14日凌晨突发大火,45辆消防车和大约200名消防员出动灭火。

发生火灾的高层公寓楼叫“格伦费尔塔”,位于北肯辛顿一带,建于1974年,有120套公寓。按照伦敦消防局的说法,公寓楼高27层。不过,大楼翻新商说楼高24层。

消防局社交媒体“推特”上的账户当天凌晨3时左右说,“大火从二楼烧到最上面的27楼”,消防员正在努力控制火势。消防局发布的一张照片显示,大楼的一面已经被火焰吞噬。

警方说,当地时间凌晨1时16分接到报警,人员疏散“正在进行”,至少有两人因吸入烟雾而接受治疗。凌晨4时许,警方在“推特”上说,公寓楼疏散仍在继续,若干居民接受治疗,受伤情形多样。

住在附近的电视节目主持人乔治·克拉克告诉英国广播公司第五广播台,他可以看到有人在屋顶。他被警笛吵醒,发现百米外的格伦费尔塔失火,烟尘扑面而来,他看到一些人在最高

的几层打着手电筒求救,“他们显然没法逃脱”。不过,救援人员正以“难以置信”的效率设法帮助楼内人员脱险。

住在格伦费尔塔马路对面的塞莱斯·托马斯在“推特”上说,她看到有建筑残片从楼上掉下来,还能听到楼内传出爆裂声。托马斯说,公寓楼外面有“数以百计”人,包括居民和试图寻找他们的家人。警察正安排人群远离大楼,以便救护车开进。“大火在蔓延,还没有火势得到控制的迹象……烟现在变得更浓了。”

胡若愚(新华社供本报专稿)

右图:“格伦费尔塔”燃起大火,火势蔓延到了几乎所有楼层。截至发稿时间,大火已造成至少12人丧生,死亡人数可能进一步上升。

东方IC



注意, 这样100元=1788元花

全城寻找幸运儿, 100元就能得到6瓶装箴·茅台镇原浆酒

申购唯一地址: 长宁区凯旋路1020号 乘车路线: 公交925、936、71、127、57、313路; 地铁3、4号线延安西路站2号出口。兑换时间: 6月15日——17日(周四周五周六)上午8:30——下午5:30, 仅限三天! 申购预约电话: 400-821-3772 021-32140299

百元品鉴

茅台镇原浆酒百元品鉴兑换活动

指导零售价:

1788元/箱

活动期间

百元钞票凭任意位置三位、二位相同、连号或对子号

100元

兑1箱(6瓶)

●产地正宗 ●原料地道 ●窖香浓郁 ●香味持久

一江赤水河水, 7.5平方公里的白酒核心产区, 天下皆知的茅台镇, 因其独特的地理位置和微生物环境, 为了全国人民感知茅台镇得天独厚的制酒技艺, 品鉴茅台镇特色酒水, 茅台镇原浆酒(8年陈)特在全国巡展举办大型“百元品鉴活动”! 限时又限量, 上海活动仅限3天, 品鉴数量仅限2000箱。请各位爱好喝酒的读者朋友赶紧准备起来申购茅台镇原浆酒(8年陈)一箱。厂家只为打品牌, 您可尽得实惠! 赶快买买买!

厂家只为推广 您可尽得实惠 100元一箱, 机会难得

没有大动作 怎敢惊动大上海

明起至6月17日, 期盼已久的茅台镇原浆酒(8年陈)现场“百元品鉴活动”终于隆重登陆上海啦!

厂家放大招, 上海人民有福啦! 还是老规矩: 凡想参加品鉴活动的上海人, 仅需100元就可以购买“茅台镇原浆酒(8年陈)”一箱(6瓶)。记得哟! 100元一箱, 让你一次买到爽! 厂家只为推广, 您可尽享实惠, 机不可失, 失不再来。

活动现场 欢迎品鉴

喝酒喝窖藏: 真纯粮、好口福!

优质美酒河水, 特有红缨子、高粱, 丰富微生物和香味物质, 使得“茅台镇原浆酒(8年陈)”酒体丰满醇香, 挂杯持久, 味道纯正、柔和、绵、甜、回味悠长、空杯留香、深受广大酒友喜爱!

特别适合: 自饮小酌、孝敬长辈、探亲访友、宴请客户、礼尚往来、家宴喜宴、朋友聚会。

活动现场 场面激动到快哭了



自从“茅台镇原浆酒(8年陈)”大型品鉴活动全国巡展以来, 各地读者朋友积极参与, 火爆场面。大家纷纷反映: 活动真实有效, 随到随买, 厂家不设门槛, 申购方便。真正的纯粮酒, 窖香浓郁。

郑重提示: 购买时请认准: 茅台镇原浆酒(8年陈)八年字样以及贵州民族酒业(集团)有限公司出品, 核心7.5公里产区标志以及传统工艺标志(见左图), 谨防假冒!